

**Kategorija:** Čarape

Čarape sa halterima S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00669

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavođenja kao nikada do sada sa našim premium **čarapama sa halterima**, koje su savršeno dizajnirane da pojačaju vašu ženstvenost i samopouzdanje. Ove elegantne čarape su dostupne u veličinama S, M i L, nudeći savršeno prijanjanje koje će vas očarati. Izrađene od visokokvalitetnog najlona, pružaju osećaj luksuza na koži dok istovremeno omogućavaju slobodu pokreta. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a naši proizvodi pružaju upravo to.

Savršena crna boja **čarapa sa halterima** dodaje dozu sofisticiranosti i strasti vašem izgledu, pretvarajući svaku priliku u nezaboravnu avanturu. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru ili samo želite da osvežite svoj svakodnevni izgled, naše čarape su ključna tačka u vašem stilu. Njihova univerzalnost omogućava da ih kombinujete sa različitim odevnim kombinacijama, pružajući vam mogućnost da izrazite svoju kreativnost i individualnost.

Osim što su vizuelno privlačne, naše **čarape sa halterima** su i izuzetno udobne. Savršeno prijanjanje osigurava da će one ostati na svom mestu tokom celog dana ili noći, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je najvažnije. Bez obzira na to da li se provodite u izlasku ili uživate u intimnom trenutku kod kuće, možete biti sigurni da će naše čarape dodati dodatni šarm vašem izgledu.

Za žene koje žele malo više, naše čarape dolaze u savršenom paketu koji omogućava jednostavno kombinovanje sa drugim seksi donjim rubljem. Dodavanje **čarapa sa halterima** vašem setu donjeg rublja može dramatično transformisati vaš izgled, učiniti vas samouverenijim i privući pažnju bez obzira na okolnosti. U svetu gde je svaki detalj važan, naša ponuda će vas zadovoljiti i inspirisati.

Diskretna dostava je još jedna prednost koju nudimo kupcima. Razumemo koliko je privatnost važna kada je reč o kupovini artikala za odrasle, pa se trudimo da svaka narudžbina stigne do vas

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

u potpunoj diskreciji. Uživajte u kupovini bez brige, znajući da će vaš paket biti dostavljen na siguran i diskretan način.

Ne čekajte više! Učinite svaku noć posebnom i otkrijte novu dimenziju sofisticiranosti sa našim **čarapama sa halterima**. Dodajte ih u svoju kolekciju i osetite razliku koja vas očekuje. Posetite našu online prodavnicu i pronađite savršeni dodatak koji će vas izvući iz svakodnevnice i učiniti svaku priliku nezaboravnom. Sa našim visokokvalitetnim proizvodima, nikada nećete zažaliti što ste odabrali da investirate u sebe i svoj stil. Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca osigurava da ćete ponovo dolaziti po još. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju naših čarapa i otvorite vrata novim mogućnostima koje dolaze kada izrazite svoju istinsku ženstvenost.

Deklaracija

Model:	Čarape sa halterima S/M/L veličine OBSES00669
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5900308559321
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------